

**Інформація для клієнта згідно з частиною другою статті 12 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", яка надається ПАТ "Розрахунковий центр" клієнту перед укладенням договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин**

1) особа, яка надає фінансові послуги:

а) найменування (для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та (за наявності) по батькові), місцезнаходження, контактний телефон і адреса електронної пошти особи, яка надає фінансові послуги, адреса, за якою приймаються скарги споживачів фінансових послуг:

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА ФІНАНСОВИХ РИНКАХ" (ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР"), 04107, місто Київ, вулиця Тропініна, будинок 7-Г, телефон +38044 585 42 42, +38044 585 42 40, +38044 481 00 99, info@settlement.com.ua.

б) найменування особи, яка надає посередницькі послуги (за наявності):  
Відсутня.

в) відомості про державну реєстрацію особи, яка надає фінансові послуги:  
Дата державної реєстрації 14.05.2008.

номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 1 070 102 0000 033113.

г) інформація щодо включення фінансової установи до відповідного державного реєстру фінансових установ або Державного реєстру банків:

Унесено до Державного реєстру банків 06.09.2013 за номером 348.

г) інформація щодо наявності в особи, яка надає фінансові послуги, права на надання відповідної фінансової послуги:

ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" має право на надання послуг з відкриття та ведення поточних (кореспондентських) рахунків клієнтів відповідно до отриманої банківської ліцензії №271 від 06.09.2013.

д) контактна інформація органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності особи, яка надає фінансові послуги:

Національний банк України, 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9. Веб-сайт <https://bank.gov.ua/> Телефон: 0 800 505 240.

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, 01010, м. Київ, вул. Московська 8, корп. 30. Веб-сайт: <http://nssmc.gov.ua>. "Гаряча лінія" для громадян та підприємств (044) 280-28-26 (понеділок – п'ятниця з 10.00 до 16.00, перерва з 13.00 до 14.00).

2) фінансова послуга – загальна сума зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити клієнт, включно з податками, або якщо конкретний розмір не може бути визначений – порядок визначення таких витрат:

Розмір витрат клієнта на оплату фінансових послуг ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР", що надаються відповідно до договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин, залежать від кількості та видів здійснених операцій з відкриття та обслуговування поточних та кореспондентських рахунків та визначається згідно Тарифів на банківські послуги ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" з відкриття та обслуговування поточних та кореспондентських рахунків в національній валюті, що сплачуються на підставі договору банківського рахунку або договору про встановлення кореспондентських відносин, з якими можна ознайомитися за посиланням <https://settlement.com.ua/banking-services/fees-for-bank-services.html>. Щомісяця не пізніше 10 числа місяця, наступного за місяцем надання

послуг за договорами банківського рахунку/договорами про встановлення кореспондентських відносин, ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" надає клієнтам акти приймання-передачі послуг за попередній місяць, в яких вказані надані клієнту протягом місяця послуги з відкриття та обслуговування поточних та кореспондентських рахунків та їх вартість.

3) договір про надання фінансових послуг:

3 типовими умовами договору банківського рахунку та договору про встановлення кореспондентських відносин можна ознайомитися за посиланнями <https://settlement.com.ua/banking-services/opening-current-accounts.html> та <https://settlement.com.ua/banking-services/opening-correspondent-accounts.html>.

а) наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг:

Право клієнта на відмову від договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин не передбачено.

б) строк, протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору:

Право клієнта на відмову від договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин не передбачено.

в) мінімальний строк дії договору (якщо застосовується):

Мінімальний строк дії договору не застосовується.

г) наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій:

Клієнт має право вимагати розірвання договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин в будь-який час. Для розірвання договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин і закриття поточного / кореспондентського рахунку клієнт повинен надати заяву відповідно до банківських правил і погасити усю існуючу на момент розірвання договору заборгованість клієнта перед ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" за зобов'язаннями клієнта перед ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" та/або за надані банківські послуги за договором банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин та/або іншими договорами, укладеними між клієнтом та ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР". Залишок коштів на поточному / кореспондентському рахунку за заявою клієнта ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" переказує за реквізитами, вказаними в заяві клієнта, на інший банківський рахунок в строки і порядку, передбачені банківськими правилами.

Право дострокового виконання клієнтом договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин не передбачено.

г) порядок внесення змін та доповнень до договору:

Внесення змін та доповнень до договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин здійснюється за взаємною згодою клієнта та ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" шляхом укладення додаткових договорів, які набирають чинності з моменту їх підписання уповноваженими представниками клієнта та ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" та є невід'ємними частинами договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин. Пропозиції однієї із сторін договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин про зміну та доповнення істотних умов договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин надаються іншій стороні у строк не менше ніж за 10 (десять) робочих днів до дати внесення змін та доповнень до договору банківського рахунку / договору про встановлення кореспондентських відносин шляхом направлення письмового повідомлення одним із способів, визначених договором банківського рахунку /

договором про встановлення кореспондентських відносин, що дає змогу встановити дату відправлення такого повідомлення.

д) неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги:

Фіксована процентна ставка за договором банківського рахунку / договором про встановлення кореспондентських відносин не передбачена.

4) механізми захисту прав споживачів фінансових послуг:

Відповідно до частини першої статті 7 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг" споживач фінансових послуг – фізична особа, яка отримує або має намір отримати фінансову послугу для задоволення особистих потреб, не пов'язаних із підприємницькою, незалежною професійною діяльністю. ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" не відкриває поточних рахунків фізичним особам (споживачам фінансових послуг), в зв'язку з чим в ПАТ "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР" відсутній механізми захисту прав споживачів фінансових послуг.